



《私人订制》

你希望你的婚礼带有一丝墨香吗?你希望你的生日独具特色吗?你想对亲人、重要事件留下纪念吗?你希望你的各种夙愿身难忘吗?即日起,《郑州晚报·登封播报》开展大型纪实栏目《私人订制》,我们愿意做你忠实的倾听者、记录者。只要你想记录属于你的独家记忆,请拿起电话拨打0371-62776277,也可关注官方微信dfbb62776277留言,讲述。联系人:高鹏敏 18211671395



新人走向幸福的婚姻殿堂



帅气的新郎即将迎接他美丽的新娘



你愿意做我美丽的新娘吗?



两位新人向父母行礼



幸福的新人共吃饺子



书法家们为新人婚礼添彩



幸福的新人

大红的灯笼高高挂起,村头的大红“喜”字格外显眼。顺着水泥路再往前走,远处外墙上“龙凤呈祥”等祝福语句一条条入眼,现场更有四位书画家围着圆桌挥毫泼墨,相互交流,仿佛将人带入了一个文化浪漫的空间。

6月25日,登封市大金店镇海河湾村的村头,一场浪漫的婚礼和一场书画盛会碰撞,擦出了幸福和文明的火花。一身洁白纱裙的新娘和帅气的新郎交杯共饮,幸福的生活在觥筹交错中即将启程……

登封播报 高鹏敏
付文龙

文化助阵,将爱情进行到底

亲朋好友,见证幸福时刻

“新娘回来了!回来了!”在村头一群小孩子兴奋的呼喊中,婚车缓缓驶进大金店镇海河湾村村头。彩带在小孩子的手中飞舞萦绕,新郎高建永缓缓将新娘抱下婚车,两人牵手徐徐走向婚礼的舞台。简单朴素的舞台边是绿油油的玉米地,与现场喜庆的大红色相得益彰,树荫下早已坐满了前去见

证两位新人幸福时刻的亲朋好友,一场民风淳朴的婚礼在一声声“我愿意”中,向大家传递着幸福的讯息。场下亲朋好友一片欢呼,举杯共饮。

“他们俩能走到一起,我们一大家都很高兴。”新郎的哥哥高建强在婚礼上忙前忙后,希望他们俩以后相互扶持,幸福走下去。

一场婚礼更是一场书法爱好者的聚会

舞台旁,书法家们现场挥毫泼墨,为两位新人送去别样的祝福。他们或笔走龙蛇,或研磨挥毫。不大会儿,“良辰恰逢党代会”“家和万事兴”等14幅苍劲有力的书法作品铺满了圆桌。

据新郎高建永介绍,他是书画爱好者,此次现场泼墨的共有登封市书法家协会主席段林卿、河南省硬笔书法家68位作者其中之一刘超敏、书画爱好者李双有和高建强4人,他们自发组织,通过在婚礼上用交流切

磋书画技艺这种特殊方式,送上了一份特殊的贺礼。

“我和建永认识20年,这次他的婚礼专程赶来,现场又和其他3位书画家交流,婚礼文化碰撞着书画文化,给我以后的创作带来很多灵感。”刘超敏说,通过在婚礼上这场特殊的书画交流,以后在他的书法创作过程中,把艺术也作为一种婚庆文化,不断临池让书法艺术和实用价值共通,对他及更多书画家都有更大的启发意义。

彼此坦诚、包容是爱情的保鲜剂

新郎高建永谈起对新娘顾瑞红的印象,善良、开朗、体谅他人等字眼,被他说了满满一箩筐。

据高建永介绍,今年46岁的他因家庭原因而单身10年有余,在偶然的机会经亲戚介绍和37岁的顾瑞红相识。两人初见就有一见如故之感。经逐步深入了解,更是对彼此好感颇增。

“哪个女人不爱撒娇?记得端午节我俩去看汽车拉力锦标赛,中午只给她买了粽子,竟忘了带她吃饭就送她回家了。”高建永不好意思地笑着告诉我们,他美丽的新娘虽

然爱撒娇,但十分通情达理。“下午给她发微信,她竟不回我。”高建永回忆道,“当时我开始自我反省,给她道歉,很快得到原谅。”也正是顾瑞红的善良和体谅他人吸引了高建永,使得高建永加快了追逐的步伐,很快抱得美人归。

“我们对双方的条件没有特殊要求,不在乎对方过去,彼此间相互坦诚宽容。对于未来,我们有一致的生活目标,又很谈得来,得到了双方亲人的支持,想一起走下去。”顾瑞红依偎在高建永身边,洋溢着幸福。

记者手记

一场婚礼中,最让人感动的莫过于两位新人那份真挚的情感,没有任何表演或掩饰,所有的情感都在两人相携许下幸福诺言的那一刻迸发出来。新人高建永和顾瑞红经过相识、相恋、相知,踏过红毯,一同步入婚姻的殿堂。此刻,两人相依相偎,是彼此坚强的后盾。

世间美好的爱情或许就像新人高建永和顾瑞红那样,不在乎彼此的过去,认定对方的那一刻起,就把彼此规划在自己未来的生活里。自此,二人便携手向着更美好的明天出发!

恒大冰泉

健康是无形的财富,水质决定体质!恒大冰泉邀您健康饮水,讲解水知识,带领全民好饮水。

即日起,购买恒大冰泉(1×24瓶)一箱立送油票。活动有限,欲购从速。

咨询电话:15324842369

山西得造花香酒

一杯杯纯粮酿造、自然洞藏的山西得造花香酒下肚,真的是绵软柔润、味正甘甜,令人回味无穷!

本公司经营有汾酒、竹叶青、玫瑰、白玉、散白酒、得造花香。总有一款适合你!

咨询电话:
13485413166
18639017669

